
→ Gewährleistung des ordnungsgemäßen Zustandes aller technischen Anlagen und Gerätschaften sowie Verantwortung für
die Organisation und Durchführung von gesetzlich vorgeschriebenen und wiederkehrenden Revisionsarbeiten,
Servicierungen und Wartungen

→ Maßnahmen zur Einhaltung aller einschlägigen sicherheitstechnischen Vorschriften (Hausordnung, Betriebs-, Brandschutz-,
Unfallverhütungsvorschriften, etc.)

→ Laufende Bedarfserhebung hinsichtlich der Notwendigkeiten von Neu- und Ersatzinvestitionen bzw. Instandhaltungen in
Gebäude, Betriebs- und Geschäftsausstattung sowie Erstellung von Leistungsverzeichnissen, Kostenschätzungen und
Durchführung des Beschaffungsvorgangs

→ Organisation der Lagerhaltung für Verbrauchsmaterialien sowie des Inventars
→ Störungsbehebungen, Service- und Reparaturarbeiten

Ihr Profil
→ Abgeschlossene Berufsausbildung, vorzugsweise als GWH-Installateur
→ Einschlägige Berufserfahrungen im Bereich Haustechnik/Gebäudemanagement
→ Zusatzausbildungen wie Brandschutz, Aufzugstechnik und Facilitymanagement von Vorteil
→ Handwerkliches Geschick
→ Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein
→ Service- und Qualitätsorientierung
→ Teamorientiertes Denken und Handeln

Diese Position ist mit einem Bruttojahresgehalt von mindestens EUR 44.555,00 dotiert. Die MUK vertritt eine antidiskriminato- 
rische Anstellungspolitik und strebt nach Chancengleichheit und Diversität. Insbesondere wird eine Erhöhung des Frauenanteils 
in Leitungspositionen und beim Lehrpersonal angestrebt. Frauen werden bei gleicher Qualifikation vorrangig aufgenommen.

Kosten, die im Zusammenhang mit einer Bewerbung an der Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien entstehen, können 
leider nicht ersetzt werden.

Wenn Sie an dieser abwechslungsreichen und interessanten Position interessiert sind, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! 
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen ausschließlich über diesen Link:

Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH
Johannesgasse 4a, 1010 Wien
Tel.: +43 1 512 77 47-240 | personal@muk.ac.at | www.muk.ac.at

→ Jetzt bewerben!

Die Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien (MUK) versteht sich als progressive Musik- und Kunstuniversität, die 
durch Entwicklung und Erschließung in den Bereichen der Musik, des Tanzes, des Schauspiels und des Gesangs kulturelle Werte 
für die Zukunft schafft. Die MUK ist als Tochterunternehmen der Wien Holding die einzige Universität im Eigentum der Stadt 
Wien und vereint den international besten Nachwuchs und herausragende Lehrende in der Welthauptstadt der Musik in Wien. 
Zur Verstärkung unseres administrativen Teams ist ab Juni 2025 folgende Position zu besetzen:

Mitarbeiter*in Haustechnik/
Gebäudemanagement
vollbeschäftigt mit 40 Wochenstunden

Ziel des Bereiches Haustechnik/Gebäudemanagement ist die Sicherstellung und Weiterentwicklung eines reibungslosen 
Betriebsablaufes an den drei Wiener Innenstadtstandorten der Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien 
(Johannesgasse, Bräunerstraße, Singerstraße).

Ihre Verantwortungsbereiche:

https://www.wienholding.at/Karriere/Stellenangebote?sel_language=de&yid=3218&af=1



